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A Széchenyi 2020 program keretében megvalósuló fejlesztés átfogó célja a minőségi munkával 

kapcsolatos tudatosság növelése, a magyar munkavállalók helyzetének javítása, kiemelt figyelemmel a 

feldolgozóipar területére. A projekt célcsoportja a feldolgozóiparban foglalkoztatott munkavállalók, 

illetve tágabb értelemben a Magyar Szakszervezeti Szövetség és Vasas Szakszervezeti Szövetség 

tagszervezeteinek tagjai, a Magyar Szakszervezeti Szövetség által lefedett ágazatokban foglalkoztatott 

munkavállalók. 

A minőségi munka témája mindkét konzorciumi tag számára kiemelt fontosságú, mind a bérezés, mind 

a munkakörülmények, mind a munkavállalók biztonsága olyan területek, amelyek fejlesztésén 

folyamatosan dolgoznak. A projekt illeszkedik céljaikhoz, eddigi tevékenységeikhez, kutatásaikhoz, 

felméréseikhez. 

A projekt során kidolgozásra kerül egy a hazai helyzethez adaptált, a munka minőségének mérésére 

alkalmas kritériumrendszer, amelynek gyakorlati alkalmazhatósága is kipróbálásra kerül egy a Közép-

Dunántúli régióban megvalósításra kerülő kísérleti (pilot) projekt keretében. Ez utóbbi célja annak 

felmérése, hogy a magyar foglalkoztatók mennyiben felelnek meg a kritériumrendszer által támasztott 

elvárásoknak az említett régióban. A kritériumrendszer feltételeinek megfelelő vállalkozások három évig 

jogosulttá válnak a „Minőségi Munkahely” cím és az ezzel járó logó használatára. A kísérleti projekt 

célja továbbá a munkáltatók ösztönzése a minősítés megszerzésére és ezáltal minőségi munkahely 

létrehozására, fenntartására. 

A projekt további célja a konzorciumi partnerek kapacitásainak fejlesztése, képviseleti erejének 

növelése. Ez utóbbi keretében annak elősegítése, hogy a kollektív szerződések megfeleljenek a 

minőségi munka szempontjainak. 

További információ kérhető: 

Pásztóy András 

+36-1-3232-669 

pasztoy.andras@szakszervezet.net 

A Magyar Szakszervezeti Szövetség és a Vasas Szakszervezeti Szövetség konzorciuma a 

Gazdaságfejlesztési Innovációs Operatív Program keretében benyújtott GINOP-5.3.5-18-2018-

00045 azonosító számú, a „Minőségi munkát, minőségi munkahelyeket” című támogatási kérelmével 

47,98 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a minőségi munkával 

kapcsolatos tudatosság növelésére, a konzorciumi tagok képviselti erejének növelésére, 

kapacitásainak fejlesztésére. 
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